

▷▷4版

坚定信心
保稳促调
率先突围

开创温州科学发展新路

喻价悲注尺这砍亥晰悦超晰魂因

六项政策措施稳定外需

新华社北京5月27日电 国务院总理温家宝27日主持召开国务院常务会议，研究部署进一步稳定外需的政策措施。会议指出，扩大内需是我国应对国际金融危机、促进经济长远发展的长期战略方针，而稳定外需对于增加就业、促进企业发展、进而拉动国内消费具有重要作用，也为调整经济结构、转变经济发展方式创造有利条件。今年以来，中央及

时出台了一系列支持对外贸易发展的政策措施，对减缓国际金融危机冲击、提振出口企业信心、保持我国出口竞争力产生了积极效果。当前和今后一段时期，外部需求萎缩导致出口减少仍然是我国经济增长面临的最大困难。必须坚持扩大内需和稳定外需相结合，通过扎实细致的工作，千方百计稳定外需，努力把国际金融危机对我国外贸的影响降到最低程度。

掣嫌薛诚
驮础同掌卸伺



仲邓袋掌「
磨条贷硝」

▷▷11版

国家国防教

本报讯（记者 陈里）昨前两天，国家国防教育办公室副主任杨庆堂率队来温，就我市国防教育工作开展情况展开调研。

近年来，我市国防教育工作围绕党和国家的中心任务，着眼于服务国防、军队建设和推进改革发展稳定，紧密结合本地实际，在干部国防教育、企业国防教育、社区（乡村）国防教育上均有突破。特别是非公有制企业国防教育起步早、抓得紧、有特色，成为我市国防教育的亮点。非公企业开展国防教育工作被纳入到地方各级党政干部《目标管理考核》范畴，纳入到评比星级企业的条件等，调动企业开展国防教育的积极性，确保教育的深度和广度。目前全市规模以上非公

企业开展国防教育的比例已达75%以上。调研组实地走访了我市部分民营企业。调研组认为，我市国防教育工作组织得力、重点突出、形式多样、成效明显，特别是对非公企业的国防教育工作，党政军领导重视度高，民营企业参与度高，与企业工作融合度高，对双拥工作和国防建设的贡献率高，很有特色，取得了很好的成绩。今后要进一步引导民企树立国家利益观念，树立依法施教观念，树立与企业文化建设有机融合的观念，树立综合效益观念，巩固和深化国防教育成果，推动经济建设与国防教育的协调发展。

市委常委、宣传部长曹国旗，市委常委、军分区政委郭登明向检查组汇报工作。